Estimados Padres de Familia de {District/School Name}:


Es posible que hayan oído hablar sobre un par de problemas de salud en las noticias. Uno es sobre la epidemia del Ébola en Liberia, Sierra Leona y Guinea, países de África Occidental; y el otro es el relacionado con el Enterovirus-D68. No hay necesidad de alarmarse. Esta carta es simplemente de precaución. Queremos asegurar que usted conoce sobre los hechos, y de los pasos proactivos que el Distrito Escolar y las escuelas están tomando, en colaboración con el Departamento de Salud Pública del Condado de Santa Clara.
Datos importantes sobre el Enterovirus-D68
· Hasta la fecha, ha habido un caso confirmado de Enterovirus-D68 en el Condado de Santa Clara, y 32 casos confirmados en el Estado de California. Es probable que se sigan confirmando más casos conforme los laboratorios estatales del Departamento de Salud Pública del Estado de California continúen analizando muestras de pacientes que se sospecha tienen esta infección.
· En la mayoría de las personas, el Enterovirus-D68 causa síntomas ligeros similares a los de un resfrío común. En algunas personas, el virus puede causar un silbido en el pecho y dificultad para respirar, especialmente en niños que sufren de asma y otras enfermedades respiratorias. Se recomienda que los niños con asma estén al día con su Plan de Acción contra el asma, y que todos los niños reciban la vacuna anual contra la influenza. 
· La mejor prevención contra este virus es: 

· Lavarse las manos a menudo, con jabón y agua durante 20 segundos
· Evitar tocarse los ojos, nariz y boca con las manos sin lavar
· Evitar el contacto cercano como besar, abrazar, compartir vasos y utensilios para comer con personas que estén enfermas
· Cubrirse al toser y estornudar con pañuelos desechables o la manga de la camisa, no las manos
· Limpiar y desinfectar con frecuencia las superficies que son tocadas como juguetes y manivelas de las puertas, sobre todo si alguien está enfermo
· Quedarse en casa si usted está enfermo o tiene fiebre
 

Datos importante sobre el Ébola:

· No hay virus del Ébola en el Condado de Santa Clara, ni en el Estado de California, y el riesgo aquí continúa siendo muy bajo.
· El Departamento de Salud Pública del Condado de Santa Clara comparte las más recientes instrucciones de oficiales federales y estatales y está trabajando con hospitales y doctores del área para estar preparados para enfrentar este virus en el poco probable caso de que hubiera un caso de Ébola en nuestro condado. 
· El virus del Ébola sólo puede ser transmitido por una persona que esté enferma y tenga síntomas de la enfermedad. El virus se transmite por contacto directo con los líquidos corporales de un paciente con Ébola y sus síntomas. Contacto directo significa que el líquido corporal de un paciente con Ébola toca sus ojos, nariz, boca o piel abierta.
· A pesar que localmente el riesgo de una epidemia de Ébola es bajo, los Centros para el Control y la Prevención de las Enfermedades (CDC), el Departamento de Salud Pública del Estado de California, y el Departamento de Salud pública del Condado de Santa Clara, están vigilando la situación muy de cerca.


Por favor visite el sitio de internet del Departamento de Salud pública del Condado de Santa Clara  (www.sccphd.org) donde encontrará mucha información sobre el Ebola y sobre el  Enterovirus-D68. {Name of school/district} sigue las indicaciones de salud pública para proteger a  los estudiantes, el personal y la comunidad. 
Cómo hablar con los niños sobre las enfermedades
A veces sus niños podrían sentirse ansiosos y nerviosos por oír en las noticias la posibilidad de un contagio de estas enfermedades. Los siguientes consejos le podrían ayudar a hablar con sus niños sobre lo que sienten en momentos como estos:
· Escuche a sus niños y hágales sentir que están seguros. Trate de enfocarse de la realidad de la situación presente.                                                               
· Déjeles hacer preguntas sobre estas enfermedades, y ayúdeles a entender cómo es que se transmiten. 

· Aproveche la oportunidad de enseñarles. Esta puede ser una buena oportunidad de hablar con su niño sobre cómo es que los malentendidos y la desinformación pueden crear miedo en las personas. 

Los siguientes son enlaces a sitios de internet que contienen otros recursos para ayudar a padres, tutores y otros adultos a apoyar a los niños en los próximos días y semanas:

Talking with Kids About News  (Cómo hablar con los niños sobre las noticias)
Five Tips About Talking to Kids About Scary News  
(Cinco consejos para hablar con los niños sobre noticias que asustan)
